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Секретаріат Кабінету Міністрів 
України 

Шановна пані Богдано!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 

інформацію від 03.12.2023, який надійшов листом Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 06.12.2023 № 31335/0/2-23, та в межах компетенції 
повідомляє. 

Державна цільова програма з медичної, фізичної реабілітації та 

психосоціальної реадаптації постраждалих учасників Революції Гідності, 
учасників антитерористичної операції та осіб, які брали участь у здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, 
забезпеченні їх здійснення, на період до 2023 року затверджена постановою 

Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2018 р. № 1021 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2019 р. № 877).

Враховуючи те, що строк дії зазначеної програми передбачений до кінця 

поточного року, Мінветеранів працює над розробкою проєкту концепції щодо 

затвердження нової Державної цільової програми, яка включатиме 

комплексний підхід до вирішення нагальних проблем ветеранів війни, членів їх 

сімей та прирівняних до них осіб, зокрема в частині надання необхідних послуг, 
у зв’язку з чим Мінветеранів затверджено склад робочої групи. 

За результатами опрацювання відповідний проєкт акта буде оприлюднено 

та узгоджено з представниками громадянського суспільства відповідно до 

вимог чинного законодавства.
Крім того, на розгляд Уряду надіслано проєкт розпорядження Кабінету 

Міністрів України, яким передбачено схвалення Стратегії формування системи 

переходу від військової служби до цивільного життя на період до 2032 року, 
що передбачає: 
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- створення умов для запровадження системи переходу від військової 
служби до цивільного життя на основі міжвідомчої взаємодії центральних та 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з 
громадськими об’єднаннями в інтересах учасників системи переходу; 

- забезпечення учасників системи переходу та членів їх сімей якісними 

послугами з урахуванням їх індивідуальних потреб та актуальності таких 

послуг;
- створення умов, що впливають на якість життя та успішність суспільної 

та економічної реінтеграції учасників системи переходу, зокрема захист 

здоров’я, в тому числі психічного, забезпечення житлом та освітою, надання 

можливості творчого самовираження, самореалізації, самоідентифікації та 

зайнятості, створення умов для економічної незалежності та залученості до 

життя територіальної громади. 

З повагою

Заступник Міністра                 Світлана КАШЕНЕЦЬ

Пилипенко Роман, Жарова Талія 063 230 20 11


